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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 24 DE ABRIL DE 2026, AS 9h30 NO 
PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do més de abril de dois mil e vinte seis, na Cdmara Municipal, as 
9h30 aconteceu uma Sessão Ordindria. O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro 
Ferraz Souza fez a abertura da Sessão em nome de Deus, estando presentes os seguintes 
Vereadores: Aristides Dias Aguiar, Jailson Pereira de Brito, Jaci de Sousa Fonseca e Aécio 
Aguiar Fonseca, João Batista Carreiro de Sousa, Reginaldo Lima Alves e Leticia Awju Torino 
Krikati. Foi realizada a leitura da palavra de Deus pelo Vereador Aécio Aguiar Fonseca, seguida 
da oração do Pai Nosso. Em seguida, o Presidente fez a leitura da Pauta constando: Aprovagdo 
da Ata da Sessdo Ordinéria do dia 17 de abril de 2026; Apreciacdo do Projeto de Lei nº 
003/2026, de autoria do Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro Cirqueira, que dispde sobre as 
diretrizes orgamentérias para o exercicio de 2027 e dá outras providéncias; Votagdo do 
Projeto de Decreto Legislativo N°001/2026, de autoria do Vereador Jailson Brito, que outorga 
o titulo de cidaddo montesaltense ao excelentissimo senhor deputado estadual Ricardo 
Arruda e dá outras providéncias; Votação do Projeto de Decreto Legislativo N°002/2026, de 
autoria dos Vereadores Aristides Aguiar, Mauro Ferraz, Batista Carreiro e Jailson Brito, que 
outorga o titulo de cidaddo montesaltense ao excelentissimo senhor deputado estadual 
Ricardo Arruda e dá outras providéncias; Votação do Requerimento nº 018/2026, de autoria 
da Vereadora Leticia Awju Torino Krikati, solicitando a perfuração de um pogo artesiano na 
Aldeia Ronhyh; Indicação Nº 003/2026, de autoria do Vereador Jailson Pereira de Brito. Logo 
em seguida colocou em votação a Ata, sendo a mesma aprovada. Posteriormente, foi 
colocado em discussdo o Projeto de Lei nº 003/2026. Em seguida, colocou em votação o 
Projeto de Decreto Legislativo N°001 e N°002/2026 respectivamente, sendo ambos aprovados 
por unanimidade. Após colocou em votação o Requerimento 018/2026, também aprovado 
por unanimidade. Apés foi feita a leitura da Indicação N° 003/2026. Não havendo mais pontos | 
declarou aberta a Ordem de Inscrição, O Presidente concedeu a palavra a Vereadora Letícia | 
Krikati, que agradeceu os colegas pelo envolvimento na programagdo do Dia dos Povos 
Indigenas ocorrido na Aldeia São José. Logo após o Vereador Batista Carreiro que fez o uso da 
palavra para demonstrar total apoio aos municipes que se fizeram presente na sessão para 
pedir a implantação de um quebra-mola ao final da Rua Parsondas de Carvalho. Em seguida, o | 
Vereador Jaci Fonseca reforcou a urgéncia do atendimento a solicitagio do quebra-mola. 
Posteriormente, o Vereador Jailson Brito usou o momento para exaltar a gestão municipal 
pelo trabalho desempenhado. Após, o Vereador Aécio Aguiar reiterou a fala dos 
parlamentares a respeito do quebra-mola solicitado. Em seguida, o Vereador Mauro Ferraz 
encerrou a ordem de inscrição mencionando a necessidade de melhorias na iluminação 
piblica. Logo após, o Presidente agradeceu a presenca de todos e declarou encerrada esta 
Sessdo, em nome de Deus e da Constituicio Federal. Eu, Alana Carvalho de Brito, 
Controladora Interna, lavrei a presente Ata que serd submetida & votagdo e, se aprovada, serd 
assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador presente na sessão. Sala das Sessées da 
Cémara Municipal de Montes Altos, aos 24 (vinte e quatro) dias do més de abril do ano de 
2026. 
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